



Режевская ВЕСТЬ



Суббота,
22 февраля
2020 г.

Издаётся
с 17 апреля
1930 г.

№15 (11827)

16+

Цена свободная.



Уважаемые режевляне!

День защитника Отечества – это один из многих поводов еще раз сказать слова благодарности всем, кто преданно защищал и защищает интересы нашей Родины и ее граждан.

И этот праздник важен не только для военнослужащих, он дорог каждому, кто гордится своей страной и готов в любой момент заслонить ее от неприятеля. Наша история знает много примеров войн и конфликтов, пусть их число остается неизменным.

Поздравляю вас с праздником и желаю крепкого здоровья, благополучия в доме и мира в семьях. С Днём защитника Отечества!

**М. ЗУБАРЕВ, депутат
Законодательного Собрания
Свердловской области.**

Уважаемые режевляне!

23 февраля - День защитника Отечества - праздник, который отмечают не только профессиональные военные, люди, прошедшие испытания в горячих точках, но и все, кто когда-то служил в армии, знает, что такое учения и армейская дружба.

Особые слова благодарности выражаю ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла за их беззаветный подвиг.

Мужество, отвага, честь и доблесть – вот те качества, которые во все времена отличали российских солдат. Славные исторические традиции продолжает нынешнее поколение, защищая суверенитет и национальные интересы нашей страны, охраняя целостность её границ.

Мы выражаем признательность ветеранам локальных конфликтов, ветеранам Вооружённых Сил, рядовым и офицерам запаса и, конечно, всем тем, кто даже в этот праздничный день выполняет свой воинский долг, укрепляя обороноспособность страны.

Желаю защитникам Отечества успехов в нелёгкой службе на благо России, а всем жителям Режевского городского округа – счастья, здоровья и мирного неба над головой.

С Днём защитника Отечества!

**А. КАЧУРИН, и. п. главы
Режевского городского округа.**

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «ОБРАЗОВАНИЕ»

Новое учебное пособие для изучения географии появилось у режевских школьников

Уникальная возможность появилась у режевских школьников: изучать географию родного края они будут теперь по новому учебнику, созданному учителями географии школ Режевского городского округа и профессорами педагогического университета.

На презентацию учебного пособия «География Режевского района» собрались все те, кто так или иначе был причастен к созданию книги: поддержал идею издания, непосредственно участвовал в его написании, финансировал затраты.

Научный коллектив авторов - это сотрудники кафедры географии, географического образования и туризма Уральского государственного педагогического университета: Гурьевских Ольга Юрьевна, кандидат географических наук, доцент; Янцер Оксана Васильевна, кандидат географических наук, доцент; Капустин Владимир Григорьевич, кандидат географических наук, профессор; Липухин Дмитрий Николаевич, кандидат географических наук, доцент; Поздняк Светлана Николаевна, доктор педагогических наук, профессор; Скок Наталья Васильевна, кандидат географических наук, доцент.

Книга «География Режевского района» богата уникальными материалами и интересной информацией, которую по крупицам собирали на протяжении многих лет наши земляки: Шаринская Лидия Дмитриевна, Мокроусова Татьяна Леонидовна, Разумных Вера Васильевна, Голендухин Владислав Николаевич, Федоровских Анастасия Владимировна, Копалов Валерий Николаевич, Мишарина Зинаида Ивановна, Михалева Наталья Валентиновна, Степанова Ольга Васильевна, Солдатова Елена Анатольевна, Михайлова Светлана Владиславовна, Мареева Римма Михайловна.

Благодаря всем этим людям географические сведения о нашем районе собраны и проанализированы, учебное пособие написано с учетом основных тенденций развития системы школьного географического образования, дополнено справочными материалами, картами, схемами, графиками, фотографиями, моделями, большая часть которых оригинальна и публикуется впервые.

Книга состоит из восьми глав, и по ходу



О. В. Янцер.

церемонии о каждой из них рассказали учителя школ Режевского района.

Выступающие на мероприятии, отмечая уникальность проекта, были едины в том, что эта книга станет добрым помощником на уроках, во внеурочной деятельности и позволит детям совершить увлекательное путешествие по родному краю.

Кроме того, на мероприятии научному коллективу авторов учебного пособия в лице Янцер Оксаны Васильевны были вручены благодарственные письма администрации РГО за оказанную помощь в создании учебного пособия «География Режевского района» и за оказанную спонсорскую помощь и поддержку директору акционерного общества «Сафьяновская медь» Цветкову Игорю Валентиновичу и руководителю креативного отдела издательско-полиграфического комплекса «Лазурь» Маньковой Надежде Владимировне. За плодотворное сотрудничество в деле сохранения и изучения культурно-исторического наследия родного края благодарственные письма Управления образования администрации Режевского городского округа были вручены соавторам книги. Награжденные получили и памятный экземпляр учебника.

Тираж пособия, выпущенного режевским издательством «Лазурь», составляет порядка 680 экземпляров. Учебники будут направлены в 16 школьных библиотек.

Елена ГОРОХОВА.

Фото Вадима МЕЛЬНИКОВА.

Уважаемые жители Свердловской области! Дорогие уральцы! Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Этот праздник напоминает нам о славных страницах военной истории России, доблести, мужестве и силе духа защитников Отечества.

В этом году мы будем отмечать 75-летие Победы в Великой Отечественной войне. В годы Великой Отечественной войны жители Свердловской области продемонстрировали истинный патриотизм и несгибаемый характер.

Свыше 700 тысяч уральцев воевали на полях сражений. Те, кто остался в тылу, создавали оборонную мощь страны у рабочих станков и заводских конвейеров. Более 400 крупнейших российских предприятий были эвакуированы в Свердловскую область.

Уверен, многие города Свердловской области за свои заслуги в годы Великой Отечественной войны достойны получить высокое звание «Город трудовой доблести».

Мы гордимся тем, что уральская молодёжь подхватила патриотическую вахту. В регионе развивается юнармейское движение, растёт число общественных объединений патриотической направленности, военно-патриотических и поисковых клубов.

Уважаемые защитники Отечества, дорогие уральцы!

Благодарю вас за мужество и патриотизм, преданное служение Родине, достойный вклад в укрепление обороноспособности России, обеспечение условий для мирной жизни и озидательного труда.

Поздравляю вас с праздником и желаю здоровья, благополучия, мира, добра, новых успехов в службе и жизни!

**Е. КУЙВАШЕВ,
губернатор Свердловской области.**

ПРИЕМ ГРАЖДАН
Внимание субъектов предпринимательской деятельности и жителей Режевского городского округа!
3 марта 2020 года начальником отдела по надзору за соблюдением прав предпринимателей прокуратуры Свердловской области советником юстиции Беляковым Иваном Павловичем с 10 до 12 часов в здании Режевской городской прокуратуры по адресу: г. Реж, ул. Пушкина, д. 6, будет осуществлен прием граждан.

Субъекты предпринимательской деятельности могут обращаться с заявлениями по вопросам соблюдения их прав органами государственного контроля (надзора) и органами местного самоуправления, а также граждане с заявлениями о восстановлении или защите нарушенных прав, свобод и законных интересов, с жалобами на действия (бездействие) и решения органов местного самоуправления, следственных органов и иных должностных лиц.

ПОГОДА В РЕЖЕ

Суббота, 22 февраля
Переменная облачность. Днём температура воздуха минус 1 градус. Ночью минус 6 градусов.

Воскресенье, 23 февраля
Ясно. Днём температура воздуха минус 1 градус. Ночью минус 6 градусов.

Понедельник, 24 февраля
Пасмурно, снег. Днём температура воздуха минус 4 градуса. Ночью минус 7 градусов.

Вторник, 25 февраля
Пасмурно. Днём температура воздуха минус 4 градуса. Ночью минус 7 градусов.

◆ МЕРОПРИЯТИЕ

14 февраля в Доме культуры села Ленёвское состоялось традиционное мероприятие по чествованию участников Афганской войны. Литературная встреча была посвящена памяти нашего земляка, майора ВДВ Виктора Григорьевича Орлова. Встреча началась с просмотра художественного фильма Федора Бондарчука про Афганскую войну «9 рота» о воинах-десантниках, солдатах, которые не были плакатными героями, но проявили героизм и честно выполнили долг.

Памяти земляка

После просмотра фильма участники встречи поделились своими воспоминаниями о майоре Орлове. Со слов его друга, Николая Кузьмича Брехова, Виктора Григорьевича всегда отличала спортивная выправка, всегда загорелый, подтянутый, целеустремлённый, мужественный. Точно знал, что его место в армии, быть кадровым военным, и он свою мечту претворил в жизнь. Большую часть службы он провёл в Каунасской воздушно-десантной дивизии, оттуда и был откомандирован в Афганистан.

Как рассказывал сам Виктор Григорьевич, он никогда не думал, что пистолет Макарова такой тяжёлый, ведь он не снимал его все 3 года.

По окончании встречи Н. К. Брехов исполнил песню под гитару «Вспомним, товарищ, мы Афганистан».

Участники встречи были растроганы воспоминаниями и просмотром фильма о прошедшей Афганской войне.

В. П. ПОСКИНА, зав. библиотекой.

◆ ИСТОРИЯ

Воспоминания из прошлого

История фотографии из Черемисского

На обложке последнего выпуска альманаха краеведов «Режевская старина» № 7 была опубликована фотография агитколлектива Черемисского дома культуры с подписью: «6/VI - 44г».

Мне бы хотелось более подробно рассказать об этом коллективе. Шла война, наши войска, освободив свою страну, избавляли от фашизма Европу. В тылу населению жилось очень тяжело, домой шли похоронки. Но, несмотря на это, всё же местные дома культуры создавали агитбригады, которые успешно выступали в клубах, в полевых бригадах, на районных конкурсах. На фотографии к этой статье члены одной из агитбригад (слева направо):

1. Черепанова Наталья Степановна - заведующая клубом и библиотекой.
2. Белоусова Валентина Николаевна.
3. Комина (Назимкина) Варвара Георгиевна - учительница.
4. Этлис Любовь Самойловна - библиотекарь.
5. Зиновьева-Кукарцева Антонина.
6. Богатырева Нина Дмитриевна - учительница.
7. Отавина Таисья Александровна.
8. Сергеева (Усова) Тамара Михайловна - учительница.

30 июня 1941 г. в стране был создан Государственный Комитет Обороны (ГКО) под руководством И. В. Сталина. Вся полнота власти сосредотачивалась в руках этого комитета, а на местах все должно было выполняться его решения. Хотя члены агитколлектива напрямую не были задействованы на производстве, но и они, каждый на своем рабочем месте, старались внести свой вклад в помощь фронту. Вот что мы знаем об этих женщинах.

Черепанова Наталья Степановна с 1938 г. стала заведовать библиотекой и клубом. Имея 5 классов образования, она вела библиотечную работу на высоком уровне. Выпускала рукописные газеты, плакаты. Разносила газеты и журналы по бригадам в поле, читала и рассказывала колхозникам о событиях в стране и за рубежом. Были у нее и книгоноши, они разносили художественную литературу по тракторным отрядам, по соседним деревням.

Так как большинство жителей были безграмотными или малограмотными, они часто просили Наталью Степановну рассказать про интересную книгу, почитать. С началом войны для помощи бойцам Красной армии она создала в клубе кружок «В помощь фронту». Поскольку электричества в селе не было, то в вечернее время освещение было от керосиновой лампы, члены кружка вязали варежки, носки, шили кисеты, рубахи. Наталья Степановна ходила по домам, собирала вещи, нужные фронту, ибо некоторые хозяйки дома в свободное время вязали и шили всё, что могло помочь бойцам Красной армии, а затем посылками отправляла на фронт.

Так об этом времени вспоминает Зиновьева Екатерина Петровна (1907 года рождения): «Я помню строки из одной песни: *В Черемисске ночами не спали, А сиделись девчата вязать*».



*Много варежек теплых связали,
Чтоб на фронт их в подарках послать».*

В 1942 году в больницу приехал работать врачом Этлис Семен Самойлович с семьей. Его жена Елена Ивановна стала работать медсестрой, сестра врача Этлис Любовь Самойловна стала работать в библиотеке, оказывая большую помощь Наталье Степановне. Также она принимала активное участие в художественной самодеятельности, была большим пропагандистом чтения книг. После войны Любовь Самойловна вместе с семьей брата уехала из Черемисского на свою родину.

В 1941 году приехала в село молодая учительница Комина Варвара Георгиевна. После окончания педучилища в 1940 году в г. Свердловске ее направили работать в пос. Озеро (сейчас Костоусово), в начальную школу, там она проработала год и затем приехала преподавать на родину, в Черемисскую школу.

Так как шла война, то учителей часто переводили из одной деревенской школы в другую. Это делалось для того, чтобы охватывать учебой всех детей и в других селах. Так, например: «По приказу № 47 Режевского района от 2/III-42г. назначить в Колташевскую школу на II-IV кл. Комину Варвару Георгиевну, перевести ее из Черемисской н.с.т. с 3/III-42г», или еще: «По приказу № 77 по району от 15/VI-43г. Комину Варвару Георгиевну перевести из Колташевской школы в Воронинскую в 15/VI-43г», а ведь не надо забывать, что проживая в Черемисском, Варваре Георгиевне приходилось ежедневно ходить на работу в ту или иную школу пешком в любую погоду. А это 5 км до Колташей, 3 км до Воронино.

Однажды во время занятий в д. Воронино сломался танк, проходящий по деревням, школьники сразу окружили его. Так Варвара Георгиевна и познакомилась со своим будущим мужем - Назимкиным Иваном Макаровичем. Позже это знакомство переросло в дружбу, а после его демобилизации из армии, уже после вой-

ны, они поженились.

Иван Макарович всю войну служил инструктором на «Уралвагонзаводе». Он принимал, проверял, обкатывал и отправлял танки на фронт. От Н. Тагила до Режа проходил маршрут обкатки уральских танков. Кроме того, часто при этом приходилось обучать вождению молодых лейтенантов.

Варвара Георгиевна после войны продолжала работать в школе. Они с мужем воспитали двух сыновей и дочь. В 1946 году Варвара была награждена медалью «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны».

И следующая из состава коллектива - Богатырева (Полтавцева) Нина Дмитриевна. Родилась в Черемисском в 1922 году. После окончания семилетки в 15 лет поступила учиться в Свердловское педучилище. После его окончания в 1940 году была направлена в наш район в Малоозерскую школу. С 1940 по 1943 год учила детей поляков, которые были выселены из Западной Украины и Западной Белоруссии. У неё было 2 класса - второй и четвёртый (42 человека). В четвёртом классе учились 17-летние. Не знали русского языка, поэтому одновременно изучали русский и букварь. Поляки жили в бараках. В праздники полякам разрешали устраивать в школе танцы. С детьми была организована художественная самодеятельность. Поляки на родительские собрания приходили семьями. На собраниях обязательно делали доклад и концерт с детьми. Нина Дмитриевна читала сочинения детей.

С 1943 года была переведена на работу в д. Узяново, а затем в Шайтанку. В 1944 году её перевели в Черемисскую школу, где она проработала до 1948 года. Тогда в 3-м классе было 40 человек, из них 13 «третьегодников». Но к концу учебного года почти всех подтянула. В школе работала руководителем художественной самодеятельности учащихся, за хорошую подготовку к праздникам, проведение

утренников, вечеров отдыха, новогодних елок награждена почетными грамотами. В Черемисском ДК 5 лет была руководителем хорового кружка молодежи. Баянистом был Петр Белоусов. Принимала активное участие в агитмассовой работе. Нина Дмитриевна была избрана депутатом Черемисского сельского совета и возглавляла культурно-массовый сектор сельского совета. В 1946 году была награждена медалью «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны». После войны вышла замуж и уехала в Брянскую область. Воспитали с мужем двух дочерей, а сама она продолжала работать в школе.

Вот еще один член агитбригады - Сергеева Тамара Михайловна 1920 года рождения, уроженка с. Б. Трифоново Артёмовского района. Отец ее работал машинистом паровоза, перед войной переехали в пос. Реж, после школы закончила курсы иностранных языков (немецкий) в Свердловске. С 1940 года была направлена на работу в школу с. Черемисское. В районной газете «Большевик» от 19 декабря 1941 года была помещена заметка учительницы Сергеевой Тамары Михайловны, в которой она рассказывает, как по примеру взрослых ученики Черемисской школы всеми силами помогают Красной армии, принимая участие в сборе теплой одежды. Они «сдали комиссии 800 гр шерсти, 2 кг ваты, связанные и сшитые вещи». Кроме того, на заготовительные пункты учащиеся принесли 240 штук аптечной посуды и 150 кг металлического лома. Ещё не надо забывать, что дрова для школы летом заготавливали школьники под руководством учителей по 2 кубометра на человека. В школе были свои коровы, лошади, забота о них ложилась на плечи учеников и учителей. Летом в колхозе наравне с сельскими труженниками работали и учителя.

«На полях колхоза «Красный пахарь» отлично работают учителя семилетней Черемисской школы Мокроносова Евдокия Михайловна, Евтюгина (Уфимцева) Прасковья Степановна и Сергеева Тамара Михайловна», - пишет газета «Большевик» от 24 августа 1944 года.

В школе Тамара Михайловна проработала до 1948 года, после вышла замуж за Усова Владимира Семеновича, и затем семья переехала в пос. Озёрный. Воспитали вместе сына и дочь.

Как видите, все эти 5 человек агитколлектива были инициативными, принимали активное участие в общественной жизни села.

Ничего мне не удалось найти про Белоусову Валентину Николаевну, Зиновьеву-Кукарцеву Антонину и Отавину Таисью Александровну.

Мне бы хотелось, чтобы кто-то из жителей с. Черемисского, кто узнает в этих трёх членах агитколлектива своих родственников, рассказал о них всем. Материалы можно предоставить в историко-литературный музей села.

В. П. ПАНОВ, краевед.

Фото предоставлено музеем

с. Черемисское.

Я И ГАЗЕТА

Одна из первых моих публикаций - о 80-летнем юбилее моей свекрови Колмаковой Татьяны Петровны.

Г. КОЛМАКОВА. Фото автора.



Татьянин день

Когда я вошла младшей сной в дом Егора Петровича Колмакова, его жена Татьяна Петровна было уже 57 лет. Она была матерью большой и дружной семьи. Когда я назвала её мамой, заплакала, она сказала: «Слава Богу, последняя назвала». И она действительно для всех пяти снох на столичной маме.

Газета «Режевская весть», январь 1999 года.

От редакции: сегодня героем рубрики «Я и газета» стал папа нашей читательницы Елены Евгеньевны Лукиной.

Мой папа

В этой статье рассказали о моем папе Евгении Васильевиче Клевакине. Будучи начальником ремонтно-механического цеха, он возглавлял звено во время сенокоса. Папа работал ответственно, быстро и добросовестно.

Е. ЛУКИНА. Фото автора.



ВАРИАНТ МЕТАЛЛУРГОВ

Трудно вписать это шифро- в рамки обычных от- вощий город-сену. В ве- ки необычности? Пожалуй, в том, что применяются все методы повышения продук- «Режевской» на инноваци- заводе как забота охоты заводского цеха, причём, цеха главного. Доказа- тельств тому много. И вы- шивший сенокос не исклю- чение.

Газета «Правда коммунизма», 1983 год.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ: 3-13-71

Реклама

РАЗНОЕ

- Комплексный ремонт и отделка помещений. Электромонтажные и сантехнические работы. Телефон 8 (343) 938-89-89. Сантехник. Выполняем любые виды сантехнических работ: радиаторы, душ, кабинки, водонагреватели, канализация и т. д. Телефон 8-902-272-15-73.

- Электрик! Замена старой электропроводки. Частичный ремонт. Ремонт люстр с пультом ДУ. Пенсионерам - скидка! Телефон 8-982-638-98-32. Ремонт легковых и грузовых автомобилей, ходовой части и трансмиссии. Телефоны: 8-908-915-25-96, Андрей, 8-982-746-00-69, Дмитрий.

- Автослесак. Диагностика всех систем грузовых и легковых авто. Ремонт стартеров, генераторов, электропроводки. Корректировка одометров. Установка сигнализаций. Телефоны: 3-02-88, 8-902-26-58-161, Максим. Чистка ковров, мебели, матрасов, пледов. С вывозом и на дому. Компания «Комфорт». Телефон 8-952-729-29-59. Стирка ковров, диванных чехлов, пледов, зимних курток. Доставка. Прачечная находится по адресу ул. Ур. Добровольцев, 1 (швейная фабрика). Телефон 8-963-270-32-80.

- Печник. Телефон 8-912-667-70-53. Расчистка и вывоз снега. Телефоны 8-906-800-8000, 8-902-58-58-658.

- СДАЮ комнату в общежитии (ул. Красноармейская, 23) на длительный срок. Оплата 3500 + свет. Телефон 8-992-346-94-84. комнату гостинного типа. Телефоны: 8-953-607-19-80, 8-953-00-68-775. торгово-офисную площадь по адресам: ул. Чапаева, 21 (70 кв. м), ул. Ленина, 35 (60 кв. м), ул. Строителей, 1 (120 кв. м). Телефон 8-950-653-81-84. нежилое помещение S - 65,5 кв. м (недорого) на Гавани (ул. Заводская, 2). Телефон 8-982-615-71-65.

УСЛУГИ

- Бетон, экскаватор, погрузчик, гидромолот, кран (25 т), ямобур, манипулятор, самосвал, автовышка, кольца ЖБ, щебень, отсев. Телефон 8-912-204-44-04, РСУ4.рф. Экскаватор, погрузчик, гидромолот, ямобур, трамбовка, самосвал, кольца ЖБИ. Тел.: 8-906-800-8000, 8-902-58-58-658; specsila96.ru. Грузоперевозки а/м «Газель»-тент. Телефон 8-912-05-02-568. Грузоперевозки а/м «Газель»-тент

- 3х1,5, в выходные. Телефон 8-908-637-25-65. Грузоперевозки а/м «Газель»-термобудка, а/м «Газель»-термобудка, тент. Грузчики. Тел.: 8-992-022-03-88, 8-952-138-64-40. Грузоперевозки а/м «КамАЗ»-самосвал, 10 т. Отсев, щебень, плитняк, шлак, песок. Телефон 8-906-800-72-90. Грузоперевозки: «ЗИЛ»-будка, 5 т;

- «ГАЗ-53»-самосвал; «Газели» - борт, будки; «ГАЗ-53» - будка, холодильная установка. Откачка ям «ГАЗ-53». Продаю песок, отсев, щебень, торф, перегной, навоз. Телефон 8-909-022-49-23. Грузоперевозки, фургон 2,2х2,2х5,3 м. Грузоподъемности 4,5 т. Переезды, возможны грузчики. Только межгород. Телефон 8-909-011-21-23. Грузоперевозки: «Фермер» 3х2х2. Город, межгород. Телефон 8-953-046-51-45.

- матрасов, пледов. С вывозом и на дому. Компания «Комфорт». Телефон 8-952-729-29-59. Стирка ковров, диванных чехлов, пледов, зимних курток. Доставка. Прачечная находится по адресу ул. Ур. Добровольцев, 1 (швейная фабрика). Телефон 8-963-270-32-80.

- Печник. Телефон 8-912-667-70-53. Расчистка и вывоз снега. Телефоны 8-906-800-8000, 8-902-58-58-658.

- конфликтов»; 1.11. Часть 1 статьи 41 дополнить пунктом 68.1 следующего содержания: «68.1) выдача градостроительного плана земельного участка, расположенного в границах Режевского городского округа.»; 1.12. Пункт 78 части 1 статьи 41 изложить в следующей редакции: «78) создание условий для развития сельскохозяйственного производства, расширения рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия.»; 1.13. Пункт 98.4 части 1 статьи 41 изложить в следующей редакции: «98.4) организация в соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2007 года № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности» выполнения комплексных кадастровых работ и утверждение карты-плана территории.»; 2. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования. 3. Главе Режевского городского округа направить настоящее решение на государственную регистрацию в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Свердловской области в установленном законом порядке. 4. Настоящее решение после его государственной регистрации подлежит официальному опубликованию в газете «Режевская весть» в семидневный срок после его поступления из Главного управления Министерства юстиции Российской Федерации по Свердловской области.

Председатель Режевской Думы А. В. Копалов. Глава Режевского городского округа И. Г. Карташов.

Изменения и дополнения в Устав зарегистрированы Главным управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Свердловской области 13 февраля 2020 года, государственный регистрационный № RU663520002020001



22 февраля исполняется 10 лет, как ушёл из жизни АНЧУТИН Александр Николаевич. Все, кто помнит его, помяните добрым словом. В наших сердцах ты останешься навсегда. Помним, любим. Жена, сын.

